Gut zu wissen

Kirchenvorstandswahl 2024

Jetzt ist es bald soweit: Am 10. März findet in allen Kirchengemeinden der Hannoverschen Landeskirche die Kirchenvorstandswahl für die kommenden drei bzw. sechs Jahre statt.

Auch für unsere „taufrische“ Kirchengemeinde BeHaRoSch wählen Sie, liebe Gemeindeglieder, dann einen Kirchenvorstand. 

Aus jeder unserer vier Ortschaften sind jeweils zwei Personen in den neuen Kirchenvorstand wählbar. Wir stellen Ihnen auf den nächsten Seiten alle Kandidatinnen und Kandidaten ganz individuell in Wort und Bild vor. 

Wir brauchen Ihre Unterstützung – wir brauchen Ihre Stimme!
Nehmen Sie Ihr Wahlrecht in Anspruch
und entscheiden Sie mit über Ihren Kirchenvorstand!

Die Wahlunterlagen haben Sie alle bereits per Post zugeschickt bekommen. Alle Personen, die bis zum Wahltag das 14. Lebensjahr vollendet haben und Mitglied unserer Kirchengemeinde sind, haben ein Wahlrecht. Sie dürfen maximal zwei Stimmen abgeben, können beide Stimmen auf eine Bewerberin oder einen Bewerber konzentrieren oder beide Kreuze auf beide Bewerber*innen verteilen. Der Stimmzettel ist gültig, wenn Sie mindestens eins, maximal zwei Kreuze verteilt haben.
Aufgrund des Druckes der Wahlunterlagen, der bereits Ende letzten Jahres begonnen hat, kann es vorkommen, dass Wahlunterlagen auch an kürzlich verstorbene Menschen unserer Gemeinde verschickt worden. Dieses Verfahren kann bei Angehörigen für Irritationen sorgen, ist aber aus technischen Gründen nicht abänderbar. Wir bitten herzlich um Verständnis, da wir diese Unterlagen nicht mehr aus dem bereits begonnen Versand nehmen können. 

Neu ist, dass Sie dieses Mal direkt von zu Hause aus wählen können – per Briefwahl oder online. Wählen wird somit ganz bequem und einfach. 

Wer dennoch erst am Wahltag persönlich wählen möchte, der kann seine Briefwahlunterlagen im verschlossenen Umschlag auch am 10. März 2024 von 12:00  - 15:00 Uhr im Gemeindehaus in Rosenthal abgeben. Wir halten auch eine Tasse Kaffee für Sie bereit.

